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Zřízení únikové cesty z Dětské skupiny Maceška
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Cesta pro rodinu, z.ú.

Krátké představení organizace Cesta pro rodinu, z.ú. je nestátní nezisková organizace působící v Žamberku, která již od roku
1996 provozuje podpůrné a zájmové činnosti a poskytuje sociální služby za účelem posílení
rodiny. Tyto služby poskytujeme v rámci Rodinného centra a volnočasového zařízení pro děti a
mládež Klubu bez klíče, kde pořádáme podpůrné i vzdělávací aktivity pro děti i dospělé,
příměstské tábory a celoroční zájmové kroužky. Dále provozujeme pro rodiny s předškolními
dětmi Dětskou skupinu Maceška. Kromě prorodinných služeb poskytujeme také registrované
sociální služby Azylový dům, Krizovou pomoc, Dům na půl cesty a terénní sociální rehabilitaci.
Jsme tu pro každého, kdo hledá inspiraci, oporu a pomoc v rodinném životě. V organizaci
pracuje 25 pracovníků na HPP a pomáhá zhruba 15 dobrovolníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Nádražní 22, Žamberk 56401

Sídlo.

Web organizace www.cestaprorodinu.cz

Kontaktní osoba Dana Hubálková

E-mail hubalkova@cestaprorodinu.cz

Telefon 774621301

PROJEKT
Název projektu Zřízení únikové cesty z Dětské skupiny Maceška

Místo realizace projektu Rodinné centrum, Nádražní 22, Žamberk 56401

Stručná anotace projektu Projekt "Zřízení únikové cesty z Dětské skupiny MACEŠKA" v Žamberku je zaměřen na zvýšení
bezpečnosti dětí a splnění legislativních požadavků pro provoz dětské skupiny. V rámci
projektu vybudujeme plnohodnotnou únikovou cestu ze 3. NP budovy v souladu s novými
normami požární ochrany platnými od 1. 1. 2026 s ohledem na specifika péče o menší děti.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Hlavním cílem projektu je zajištění bezpečné a legislativně vyhovující únikové cesty z prostor
Dětské skupiny MACEŠKA ve 3.NP v Žamberku. Stávající zrekonstruovaný prostor dětské
skupiny, který je v provozu od roku 2018, vykazuje nedostatečnou únikovou cestu pro případ
evakuace. Projekt reaguje na novelu zákona č. 247/2014 Sb. o poskytování služby péče o dítě v
dětské skupině platnou od 1. 1. 2026 a výzvu Národního plánu obnovy (částečné financování),
která podporuje adaptaci stávajících dětských skupin a jejich další rozvoj. Realizací projektu
dojde k zajištění bezpečné evakuace dětí i personálu a k pokračování provozu dětské skupiny v
souladu se zákonem. Specifické cíle zahrnují: • Splnění platných legislativních požadavků:
Adaptace na novelu zákona č. 247/2014 Sb. o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině,
která nově klade důraz na specifické požadavky na únikové cesty v zařízeních pro děti. •
Zajištění bezpečnosti dětí a personálu: Vytvoření bezpečné evakuační cesty pro všechny osoby
v dětské skupině pro případ mimořádné události, jako je požár. • Udržení provozu dětské
skupiny: Zajištění kontinuity poskytování služby péče o děti, neboť bez vyhovující únikové
cesty by provoz dětské skupiny nemohl pokračovat.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Rodiče, kteří se navracejí do práce.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Před touto realizační částí projektu proběhla v roce 2024 přípravná fáze: • Zpracování
projektové dokumentace pro stavební povolení (DSP) a dokumentace provádění stavby (DPS),
včetně souhrnné zprávy, technické zprávy a požárně bezpečnostního řešení. • Získání
potřebných povolení a vyjádření od dotčených orgánů a institucí (stavební úřad, hasičský
záchranný sbor, apod.). • Výběr dodavatele stavebních prací Aktivity projektu zahrnují
následující hlavní fáze a činnosti: 1. Realizační fáze (stavební práce): o Zemní práce: Příprava
terénu pro novou únikovou cestu, včetně výkopů pro základy, stavba lešení. o Základové
konstrukce: Zhotovení základů pro nosné prvky únikové cesty. o Nosné konstrukce:
Vybudování nosných prvků únikové cesty (schodiště, podesty, rampy). o Kompletační
konstrukce: Dokončovací práce na únikové cestě, zahrnující povrchy, zábradlí, dveře z herny,
oplocení o Terénní úpravy: Úpravy okolního terénu po dokončení stavebních prací. 2.
Závěrečná fáze: o Kolaudace stavby a získání rozhodnutí o užívání. o Zajištění udržitelnosti
projektu po dobu minimálně 5 let po jeho dokončení

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Zemní práce: 5 - 7/2025 Základové konstrukce: 6 - 8/2025 Nosné konstrukce: 8-9/2025
Kompletační konstrukce: 9/2025 Terénní úpravy: 9-10/2025 Závěrečná fáze: 11-12/2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Náklady na stavební práce (vysoutěženo) s DPH 1 647 978 Dotace z Národního plánu obnovy 1
381 054 Burza filantropie 75 000

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Získali jsme dotaci z Národního plánu obnovy (již vydán právní akt) na stavební úpravy 1 381
054,- Kč, které ale nepokryjí cenu stavebních prací. Příspěvek v rámci BF by nám velice
pomohl, abychom mohli únikový východ zrealizovat.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Hodil by se nám jakýkoliv kancelářský materiál, materiál pro údržbu a opravy apod.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Vzhledem k tomu, že v projektu převyšují předpokládané výdaje, veškeré získané finanční
prostředky, bychom využili na realizaci únikové cesty. Za vyšší příspěvek bychom byli velice
vděčni

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Nabízíme propagaci donátorů umístěním reklamních bannerů, reklama na webových stránkách
www.cestaprorodinu.cz, ve výroční zprávě, na facebooku, v newsletteru. Dále můžeme
nabídnout vzájemnou spolupráci při využití všech našich služeb, zejména studia grafiky a
kreativní tvorby, zvýhodněný vstup do Rodinného centra či volné vstupenky na naše akce.
Využití nových prostor např. pro vzdělávání pracovníků firmy, teambuilding, apod.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, počítáme.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení skm-c250i25053014210.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace cesta-pro-rodinu-barevne.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu obrazek-3.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 vyrocni-zprava-2023.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


